



В Чебоксарах завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора учебно-производственного комбината Минстроя Чувашии

Следственными органами Следственного комитета РФ по Чувашской Республике завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего директора учебно-производственного комбината (УПК) Минстроя Чувашии. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренного ч. 3 ст. 160 УК РФ (присвоение и растрата, совершенные с использованием своего служебного положения, - всего три эпизода) и ч. 1 ст. 285 УК РФ (злоупотребление должностными полномочиями).

По версии следствия, с сентября 2013 по июнь 2016 года в городе Чебоксары по указанию обвиняемого ему незаконно, в отсутствие необходимого для этого решения работодателя – Минстроя Чувашии, производились выплаты на общую сумму свыше 250 тысяч рублей за напряженность и интенсивность труда.

В июле 2016 года, чтобы придать конкурентное преимущество перед возглавляемым учебно-производственным комбинатом негосударственному образовательному учреждению, которое было создано его знакомым, а в октябре 2016 года возглавил сам обвиняемый, он заказал за 35 тысяч рублей рекламу в городских троллейбусах, содержащую информацию о проведении УПК обучения и повышения квалификации по ряду профессий с отражением контактных данных указанного негосударственного учреждения. Кроме того, этой же организации в октябре 2016 года злоумышленник безвозмездно передал обучающе-контролирующую систему с учебными курсами, на приобретение которой учебно-производственный комбинат затратил более 700 тысяч рублей.

Установлено также, что августе 2016 года обвиняемый от имени УПК по договору за половину суммы переуступил другой фирме, возглавляемой тем же его знакомым, право требования с ряда его платежеспособных контрагентов денежных средств за оказанные им платные образовательные услуги в размере около 500 тысяч рублей.

Таким образом, общая сумма ущерба, причиненного учебно-производственному комбинату, превысила 1 миллион 200 тысяч рублей. Причастность обвиняемого к инкриминируемым деяниям подтверждается результатам судебных почерковедческих экспертиз, показаниями представителя потерпевшего и свидетелей, а также иными доказательствами. По ходатайству следователя судом наложен арест на принадлежащее обвиняемому имущество: маломерное



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

моторное судно, автомобиль КамАЗ, а также на денежные средства, находящиеся на его банковских счетах.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения прокурором обвинительного заключения направлено в Калининский районный суд города Чебоксары для рассмотрения по существу.

Будьте в курсе новостей СУ СКР по Чувашии

на нашем [инстаграм](https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/): <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>,

мы ["ВКонтакте"](https://vk.com/chuvashiasledcom): <https://vk.com/chuvashiasledcom>,

в ["Твиттере"](https://twitter.com/SuChuvashia): <https://twitter.com/SuChuvashia>,

в ["Фейсбуке"](https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/): <https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>,

в [«ТамТам»](https://tt.me/chuvashiasledcom): <https://tt.me/chuvashiasledcom>.

Подписывайтесь [на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube](#) и смотрите [видео о деятельности ведомства](#).

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым» \(официальная группа «ВКонтакте»\): <https://vk.com/radiochas>](#)

03 Октября 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1259926>